
اردوگاه آبی

حرف‌های مهم ساپینتو قبل از سوپرجام:

باید لیگ را با قدرت آغاز کنیم
ریکاردو ساپینتو قبل از تقابل با تراکتور صحبت‌های 
بسیاری با بازیکنان استقلال داشت و تلاش می‌کرد 
به لحاظ ذهنی آنها را آماده و مهیای حضور در بازی 
سوپرجام کند. گرچه ساپینتو به شاگردانش تأکید 
کرد که طوری بازی کنند که حتماً برنده رقابت با 
تراکتور شوند تا لیگ را با جام آغاز کنند اما نکته 
بسیار پر اهمیت از صحبت‌های سرمربی استقلال 
آنجا بود که ساپینتو به شاگردانش اعام کرد هر 
نتیجه‌ای در سوپرجام رقم بخورد، استقلال باید لیگ 
برتر را با قدرت آغاز کند. در واقع تأکید ساپینتو به 
شروع امیدوارکننده استقلال در لیگ برتر بود و 
او تأکید داشت که با هر نتیجه‌ای )چه برد و چه 
باخت( استقلال باید در بازی یک هفته بعد که بار 
دیگر مقابل همین تراکتور خواهد بود، طوری وارد 
میدان شود که نتیجه لازم را به دست آورد. استقلال 
و تراکتور 27 مرداد ماه در شهر مشهد دوباره در برابر 
هم صف‌آرایی خواهند کرد و این بار در هفته اول 
لیگ برتر تقابل جذاب این دو تیم روی پرده نمایش 

آمد.  خواهد 
 

روابط مطلوب با اصفهانی‌ها ادامه دارد

استقبال ویژه از استقلال
طی زمانی که استقلال در اصفهان حضور داشت، 
هواداران بسیاری از این استان و حتی شهرهای 
اطراف به استقبال کاروان این تیم آمدند. حضور 
استقلال در شهر اصفهان به حدی برای هواداران 
این تیم که در این خطه اسکان دارند، جذاب 
بود که در مقابل هتل نیز تجمع کردند تا با 
بازیکنان محبوب خود عکس یادگاری بگیرند. به 
طور کلی استقبال از استقلال در زمان اسکانش در 
استان اصفهان بسیار قابل توجه بود و آبی‌ها از 
میهمان‌نوازی اصفهانی‌ها نیز بسیار راضی بودند. 
گرچه پای سپاهان در بازی سوپرجام در میان نبود 
اما به دلیل روابط بسیار حسنه میان استقلال و 
سپاهان هیچ تنشی در جریان اقامت آبی‌ها در 
اصفهان به وجود نیامد و لحظات خوشی تجربه 

. شد
 

سرنوشت قابل پیش‌بینی

نیک‌نفس را نخواستند
با اینکه زبیر نیک‌نفس با استقلال قرارداد داشت و 
بر اساس بندی در قراردادش همچنان بازیکن این 
تیم محسوب می‌شد اما در نهایت قرارداد خود 
را با استقلال فسخ کرد. نیک‌نفس امیدوار بود 
بعد از اثبات این موضوع که با استقلال قرارداد 
دارد مورد توجه ساپینتو قرار بگیرد اما سرمربی 
استقلال راضی به بازگرداندن این بازیکن نشد. 
حتی مدیربرنامه نیک‌نفس نیز با ساپینتو صحبت 
کرد تا شاید راهی برای بازگشت زبیر باز شود اما 
چنین نشد و بازیکن استقلال ناچار به ترک این 
تیم شد. البته نیک‌نفس در طول دوران حضورش 
در ترکیب استقلال نمایش آنچنان درخشانی از 
خود به یادگار نگذاشت و عماً بازیکنی نبود که 
ذهن مربیان را به سمت و سوی خود درگیر کند. 
نیک‌نفس نیز مانند آرش رضاوند از کنار حضور در 

استقلال به هیچ دستاوردی نرسید.
 

با یک استوری معنادار

دل یاسر با استقلالی‌ها

در حالی که قرار بود یاسر آسانی به بازی با تراکتور 
در سوپرجام برسد اما مقدمات حضور این بازیکن 
در استقلال فراهم نشد و قرار است در روزهای 
آتی و با پرداخت حق رضایت فرآیند انتقال این 
بازیکن فراهم شود. با این حال یاسر آسانی که 
دلش با استقلال است و برای حضور در ترکیب 
تیم جدید لحظه‌شماری می‌کند پیش از بازی 
با تراکتور در اقدامی تحسین‌برانگیز تصویری از 
بازیکنان استقلال را در کنار هم منتشر و برای این 
باشگاه در فینال سوپرجام آرزوی توفیق کرد. گفته 
می‌شود شاید یاسر به بازی هفته اول استقلال 

مقابل تراکتور برسد. 
 

استقلال دست‌بردار نقل و انتقالات نیست

رضا جعفری تازه‌ترین خرید آبی
رضا جعفری را باید تازه‌ترین خرید استقلال برای 
فصل بیست و پنجم دانست. این بازیکن موفق 
شده رضایت باشگاه گل گهر سیرجان را برای جدایی 
جلب کند. البته این اقدام برای رضا جعفری بدون 
هزینه نبوده و این بازیکن بخشی از قرارداد خود را 
به باشگاه سابق بخشیده تا از این تیم جدا شده 
و به استقلال بیاید. جعفری علاقه‌مند است که 
حضورش در استقلال قطعی شود و در این راستا 
مسئولان باشگاه استقلال پیغام ساپینتو را به این 
بازیکن رسانده‌اند. سرمربی استقلال در بررسی 
 فیلم بازی‌های جعفری از نحوه عملکرد او در تیم 
گل گهرسیرجان ابراز خرسندی و برای جذب او 

تمایل قطعی‌اش را نشان داده است. 

7 استقلال سه‌شنبه  21 مرداد1404  شماره 7902

خریدهای 
جدید 

استقلال 
می‌توانند 

خالق اتفاقات 
خوشی 

درلیگ جدید 
باشند؛ درست 

برخلاف آنچه 
فصل قبل رقم 

خورد و غالب 
خریدهای 

جدید 
استقلال 

موفق نشدند 
باری از روی 

دوش این تیم 
بردارند. شاید 

این فصل برای 
استقلال روی 
دیگری ازسکه 

رقم بخورد 
و  بازیکنان 

جدید بتوانند 
یک قهرمانی 
دیگر را برای 

آبی‌ها در لیگ 
برتر به دست 

آورند

ستاره‌ها می‌درخشند یا فقط هزینه می‌تراشند؟

آینده استقلال در گروی نمایش تازه وارد‌ها
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  فائزه زمانی/ مدیران استقلال در فصل نقل و انتقالات با جذب بازیکنان متنوع و جنجالی، تیمی با ترکیبی از تجربه و نیروی جوانی تشکیل 
داده‌اند که می‌تواند مسیر این تیم پرطرفدار را در فصل پیش‌رو متحول کند. در شرایطی که مدیران استقلال در ابتدا حرکتی لاک‌پشتی در 
بازار نقل و انتقالات داشتند، در ادامه با هجمه هواداران، کمی به خود آمدند و اخیراً خریدهای بهتری انجام دادند. با این حال، نگرانی‌ و امید 

به صورت توأمان نسبت به ترکیب جدید آبی‌ها وجود داشته و هر کدام از این بازیکنان تازه به خدمت گرفته شده قصه‌ای متفاوت دارند.

  داکنز نازون 
فرشته نجات خط حمله؟

داکنز، مهاجم 31 ساله و گلزن تیم ملی 
هائیتی با سابقه بازی در باشگاه‌هایی چون 
ولورهمپتون، سنت ترویدن، سنت میرن و 
کایسری اسپور، آخرین خرید مدیران استقلال 
بوده است. این بازیکن فرانسوی‌الاصل ۷۲ بازی 
و ۴۰ گل ملی در کارنامه دارد و یکی از بهترین 
گلزنان هائیتی محسوب می‌شود. انتظار می‌رود 
او با تجربه حضور در ۱۰ تیم اروپایی و آسیایی، 
بتواند در خط حمله آبی‌پوشان نقش فرشته 
نجات را ایفا کند و برخلاف فصل قبل اوضاع 
هجومی این تیم را بهبود بخشد. این درحالی 
است که قبل از این، خأ مهاجم و گلزن 
تخصصی در استقلال شدیداً حس می‌شد، اما 
حالا با توجه به حضور این مهاجم باتجربه، 
خیال ساپینتو تا حدود زیادی از خط حمله 

راحت شده است.

  حسین گودرزی
 رقابتی جدی در دفاع چپ

حسین گودرزی مدافعی است که در فصل 
بیست و سوم با عملکردی قابل قبول در 
شمس‌آذر توجه تیم‌های بزرگ را به خود 
جلب کرد. او 4 گل و 4 پاس گل داد تا با این 
عملکرد مدیران سپاهان او را به اصفهان 
بکشانند. گودرزی که در قزوین خوش 
درخشیده بود در نصف‌جهان کم‌فروغ 
ظاهر شد و نتوانست درخشش گذشته 

خود را تکرار کند.
 حالا با توجه به کمبود مدافع چپ در 
استقلال و با توجه به اینکه ساپینتو 
علاقه چندانی به ابوالفضل جلالی ندارد، 
حضور گودرزی می‌تواند تا حدودی خیال 
سرمربی پرتغالی را در سمت چپ خط 
دفاعی استقلال راحت کند. همچنین 
حضور او رقابتی جدی در دفاع چپ 
استقلال به‌وجود خواهد آورد که به نوع 

خود جذاب است.

  سحرخیزان
هندوانه در بسته 

تیم  22 ساله  سعید سحرخیزان مهاجم 
اورنبورگ روسیه بعد از بالا و پایین‌های بسیار 
بالاخره در تور مدیران استقلال افتاد. این 
مهاجم جوان در لیگ روسیه 32 بازی داشته 
و در مجموع 8 گل برای تیمش به ثمر رسانده 
است. نکته قابل توجه جذب این بازیکن، 
مبلغ دومیلیون یورویی رضایتنامه او بوده که 
برای مدیران استقلال سنگین از آب درآمده 
است. بسیاری از کارشناسان معتقدند پرداخت 
چنین مبلغی برای بازیکنی مثل سحرخیزان 
زیاد است و استقلال با این مبلغ می‌توانست 
بازیکن مطرح و بهتری جذب کند اما حالا 
باید منتظر ماند و دید سحرخیزان که حالا 
مشابه یک هندوانه دربسته است، می‌تواند با 
پیراهن استقلال در حدواندازه‌های این مبلغ 
ظاهر شود یا فقط در حد خریدی گرانقیمت 

باقی خواهد ماند.

  عیسی آل‌کثیر
یاغی بلاتکلیف

بی‌شک پرحاشیه‌ترین خرید استقلال، عیسی 
آل‌کثیر بوده است که از پرسپولیس راهی 
استقلال شد تا جدید‌ترین یاغی فوتبال ایران 
لقب بگیرد. بعد از خبر پیوستن او به جمع 
آبی‌ها با وجود توافق اولیه، اعتراض شدید 
هواداران و مخالفت آنها هجمه‌های زیادی به 
مدیران تیم وارد کرد؛ همین هم باعث شد 
تا ورق برگردد؛ آل‌کثیر که هجمه‌ها را دیده، 
دچار تردید شده است، تا جایی که حتی 
تا پای فسخ قرارداد هم پیش رفته و حتی 
صحبت‌هایی از انتقال قرضی او به استقلال 
خوزستان شنیده می‌شود. حالا همه چیز به 
تصمیم ساپینتو بستگی دارد و به نظر می‌رسد 
سرنوشت آل‌کثیر با استقلال به تصمیم مرد 

پرتغالی گره خورده است.

  آنتونیو آدان
کوله‌باری از تجربه

دروازه‌بان ۳۸ ساله اسپانیایی با سابقه حضور در 
کالیاری، رئال بتیس، اتلتیکو مادرید و اسپورتینگ 
لیسبون، حالا یکی از بزرگترین دروازه‌بانانی است 
که به لیگ برتر ایران آمده است. در شرایطی 
که سیدحسین حسینی کاپیتان و گلر مطرح 
استقلالی‌ها بعد از حضوری 15 ساله از این تیم 
جدا شد، حالا آدان با تجربه زیاد خود، به احتمال 
قوی شماره یک جدید استقلال خواهد بود. او تا 
به اینجای کار در تمرینات استقلال بسیار آماده 
نشان داده و به احتمال زیاد مرد شماره یک 

آبی‌ها در فصل بیست و پنجم خواهد بود.

  حبیب فرعباسی
 سرنوشتی مبهم

حبیب فرعباسی که سابقه حضور در ملوان را 
دارد، به صورت غیرمنتظره راهی استقلال شد. 
ابتدا رقابت شدیدی با حسین حسینی برای دروازه 
استقلال داشت اما با جدایی کاپیتان آبی‌ها، 
اکنون با آمدن آنتونیو آدان همچنان وضعیت 
مبهمی را تجربه می‌کند. آدان که گلری باتجربه 
بوده و سابقه حضور در لالیگا را دارد، به احتمال 
زیاد انتخاب اول ساپینتو برای دروازه استقلال 
است و حالا همین باعث شده به رغم اینکه 
فرعباسی در تمرینات استقلال حضوری مداوم 
داشته، شائبه‌هایی مبنی بر جدایی این بازیکن 
در روزهای آینده مطرح شود. مدیران استقلال و 
فرعباسی این تصمیم را به بعد از فینال سوپرجام 
واگذار کرده‌اند و بعد از این بازی قطعاً تکلیف او 

روشن خواهد شد.

   رستم آشورماتوف
نیامده رفت

مدافع ازبک روبین‌کازان که امید زیادی برای 
تقویت خط دفاعی استقلال بود، در اردوی 
پیش‌فصل مصدوم شد و شنیده‌ها حاکی از 
آن است که رباط داده است. در شرایطی که 
در ابتدا مصدومیت این بازیکن جدی تلقی 
نمی‌شد، حالا اینطور شنیده می‌شود که او 
رباط داده و 6 ماهی از میادین دور خواهد بود. 
با حضور این مدافع ازبک و با توجه به ترافیک 
سنگین در دفاع مرکزی، خیال ساپینتو کاملاً 
از این پست راحت بود اما حالا مصدومیت 
بدموقع این مدافع نه تنها همه چیز را برهم 
زده است، بلکه در روزهای اخیر هجمه‌های 
زیادی هم نسبت به مدیران استقلال و عدم 
دقت آنها در این خرید وارد کرده است. بنابراین 
اینطور که به نظر می‌رسد این بازیکن بزودی از 

لیست استقلال خارج خواهد شد.

  اسماعیل قلی‌زاده
وینگر جوان با آینده‌ای روشن

قلی‌زاده که محصول آکادمی سپاهان است و 
فصل قبل در شمس‌آذر بازی کرده، با قراردادی 
۴ ساله به استقلال پیوسته است. این بازیکن 
جوان با توجه به سن و تجربه پایین بیشتر 
نقش تقویت نیمکت را دارد اما اگر فرصت 
حضور در میدان را پیدا کند و ساپینتو به او 
میدان بدهد، می‌تواند به یکی از ستاره‌های 

آینده فوتبال ایران بدل شود.

  رزاقی‌نیا
پدیده‌ای در تور آبی

 بی‌شک امیرمحمد رزاقی‌نیا یکی از پدیده‌های 
لیگ بیست و چهارم است. بازیکنی که با 
درخشش در گل‌گهر مشتریان زیادی داشت، 
از کش و قوس‌های فراوان بالاخره  بعد 
استقلال را به عنوان مقصد نهایی خود انتخاب 
کرد. او که اخیراً به تیم ملی هم دعوت 
شد، برای اولین بار در ترکیب تیم ملی قرار 
گرفت و مقابل کره شمالی به میدان رفت. 
حالا او در اردوهای اخیر استقلال هم تا حد 
زیادی نظرساپینتو را جلب کرده است و باید 
دید ساپینتو از این بازیکن در ترکیب اصلی 
استفاده خواهد کرد یا سهم او تقویت نیمکت 

خواهد شد.

  عارف آقاسی
مطمئن‌ترین خرید آبی‌ها

عارف آقاسی پس از درخشش در تراکتور 
دوباره به خانه برگشت. او که فصل بیست و 
یکم، یک نیم‌فصل تجربه حضور در استقلال 
را داشت، بعد از فصلی مطمئن دوباره راهی 
استقلال شد تا عملکرد نامطلوب خود را 

این بار جبران کند. 
آقاسی فصل قبل در تمامی دقایق لیگ در 
ترکیب تراکتور حضور داشت و بی‌شک یکی 
از مهره‌های اصلی قهرمانی تراکتوری‌ها در 
لیگ بیست و پنجم بود. بنابراین با توجه 
به نقطه ضعف استقلال در خط دفاعی، 
حضور آقاسی می‌تواند شرایط متفاوتی را در 
دفاع میانی آبی‌ها رقم بزند و خیال ساپینتو 

و هواداران را راحت‌تر از قبل کند.

  سامان فلاح
بازگشتی اجباری

سامان فلاح مدافع سابق استقلالی‌ها که 
به‌خاطر خدمت سربازی به صورت قرضی 
راهی ملوان شده بود، حالا مجدداً به جمع 

آبی‌پوشان ملحق شده است. 
در ابتدا قرار بود او با حسین گودرزی 
معاوضه شده و راهی سپاهان شود اما در 
ادامه گودرزی به صورت نقدی و مستقیم 
راهی استقلال شد تا این معاوضه به هم 

 . رد بخو
حالا فلاح مجدداً برگشته است اما با توجه 
به مهره‌هایی مثل آرمین سهرابیان، عارف 
آقاسی و حتی ضرغام سعداوی این مدافع کار 
سختی دارد و احتمالاً با نظر ساپینتو بیشتر 
بازی‌ها را از روی نیمکت تماشا خواهد کرد.

  یاسر آسانی
خریدی پرماجرا

چندروز پیش مدیران استقلال با آسانی وینگر 
آلبانیایی به توافق رسیدند. در ابتدا اینطور به نظر 
می‌رسید که مشکلی در این انتقال نیست اما به‌ 
یکباره یک چالش بزرگ در جذب این بازیکن ظاهر 
شد. وینگر جوان گوانگجو که هنوز قراردادش با 
تیم کره‌ای به پایان نرسیده، قرار است از دی ماه 
به استقلال ملحق شود. البته که باشگاه در تلاش 
است او را زودتر به تهران بیاورد، اما عصبانیت باشگاه 
کره‌ای و در ادامه موافقت آنها برای انتقالی زودتر از 
موعد، مسأله‌ای جدی است که باید دید در ادامه به 
چه شکل پیش می‌رود. بنابراین آسانی که خیلی هم 
خرید آسانی برای استقلال نیست، وضعیت مبهمی 
دارد و باید دید تلاش مدیران استقلال جواب داده و 
پای او زودتر به استقلال باز می‌شود یا ساپینتو باید 

تا دی ماه چشم به راه این بازیکن باشد.

ح: مرتضی طهوری طر
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